



## **В Московской области на основании обвинительного вердикта присяжных заседателей вынесен приговор двум мужчинам, совершившим убийство пенсионерок**

Собранные следственными органами Следственного комитета России по Московской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 40-летнему Евгению Скворцову и 30-летнему Сергею Скородумову. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных пп. «а, ж, з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух и более лиц, совершенное из корыстных побуждений), п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный в особо крупном размере), ч. 1 ст. 325 УК РФ (похищение или повреждение документов), ч. 2 ст. 325 УК РФ (похищение паспорта).

Следствием и судом установлено, что с 12 по 15 августа 2015 года Скворцов и Скородумов, предварительно сговорившись на убийство и хищение имущества, прибыли к дачному дому в деревне Верхнее Мячково Раменского района Московской области, где проживали пенсионерки в летний период времени, одна из которых являлась матерью отчима Скворцова. Далее, подобрав себе в качестве оружия камень, мужчины вошли в дом, где поочередно напали на сестер-пенсионерок, нанеся женщинам удары камнем в область головы и грудной клетки. Затем, чтобы убедиться в достижении своего преступного умысла, направленного на убийство сестер, Скородумов и Скворцов подошли к подающей признаки жизни 73-летней женщине и задушили ее шнуром электропровода, а 75-летнюю сестру удушили подушкой. От полученных телесных повреждений женщины скончались на месте происшествия. После совершения убийств мужчины похитили принадлежавшие пенсионеркам денежные средства в размере 20 тысяч рублей, два мобильных телефона и дамские сумки, в которых находились документы и ключи от квартиры, принадлежавшей потерпевшим, после чего с места происшествия скрылись. Далее подельники проникли в квартиру пенсионерок, расположенную в Москве и похитили оттуда денежные средства и имущество на общую сумму 2 миллиона рублей.

18 сентября 2015 года в ходе оперативно-розыскных мероприятий по подозрению в совершении преступления Скворцов и Скородумов были задержаны.

Приговором суда Скворцову назначено наказание в виде 20 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима, Скородумову - в виде 18 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

26 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1192824>